

内蒙古农信女篮 挺进WCBA总决赛



张茹正在进行罚球

本报讯(记者 杨志伟)6日晚,在2023—2024赛季WCBA联赛半决赛第二场比赛中,手握赛点的内蒙古农信女篮以83:66战胜江苏女篮,从而

以2:0的比分晋级总决赛。

开局江苏女篮率先得分,内蒙古农信女篮随着李缘以及琼斯点燃全场的三分球,比赛逐渐被内蒙古农信

女篮掌控,打出了一波14:2的进攻高潮。随后,江苏女篮加紧了追分脚步,但仍旧难以抵挡内蒙古农信女篮流畅如潮的攻势。

第二节开始,江苏女篮打出一波反击,外援拉文德尔的“2+1”打中后,将分差追至10分,但随着孙梦然和琼斯的默契配合与稳健发挥,内蒙古农信女篮又掌握了主动。半场结束后,内蒙古农信女篮以48:38领先。

下半场双方加强防守,场面进入僵持阶段,关键时刻内蒙古农信女篮李缘的三分球精准入筐,帮助内蒙古

农信女篮拿到了14分的领先优势,顽强的江苏女篮数次尝试将比分逼近,但内蒙古农信女篮总有人能站出来给予回应。第四节,稳住局面的内蒙古农信女篮再次掀起进攻狂潮,将分差扩大近30分,最终以83:66第4次成功挺进总决赛,将向WCBA联赛的至高荣耀发起冲锋。

本场比赛外援琼斯砍下28分12篮板的两双数据,张茹拿到11分7篮板,潘臻琦获得11分,李缘贡献10分9次助攻。

据悉,4月11日,内蒙古农信女篮将在主场与四川女篮展开巅峰对决。

花游世界杯北京站:中国队再夺3金

2024年世界泳联花样游泳世界杯(北京站)6日继续在国家游泳中心“水立方”进行。当日共产生4枚金牌,中国队延续了5日的良好状态,再次夺得3金。

当日的“重头戏”集体自由自选只有2支队伍参加,以国家队主力阵容出战的中国队表演的《万有引力》得到343.3479分,远超另一支参赛队伍澳大利亚队,后者得分为218.0947分。

双胞胎姐妹王柳懿和王芊懿此次也加入到集体自由自选阵容中。中国花游队主教练张晓欢表示,“芊柳”回到集体(自由自选)队伍中,和大家配合的速度非常快,表现出了优秀运动员的素质。

张晓欢介绍,虽然动作编排上有所调整,但这套节目整体保持了世锦赛时候的难度,并且更加注重完成的质量。“我们想要通过这次比赛给运动员建立更多的信心,然后让裁判看到中国队有更好的完成质量和艺术(表现)。”她说。

在女单自由自选比赛中,5日摘得女单技术自选桂冠的中国小将徐汇妍再接再厉,以240.3021分夺冠。西班牙选手伊莎贝尔·崔夺得银牌,第三名是荷兰选手马洛埃斯·



中国组合林彦含/林彦君在比赛中 新华社记者王丽莉摄

斯滕贝克。本站比赛是18岁的徐汇妍第二次参加国际比赛,此前她在2月的多哈世锦赛上获得了女单技术自选的铜牌。

中国队的双胞胎姐妹林彦含/林彦君以238.8985分夺得双人技术自选冠军,西班牙组合和斯洛伐克组合分别获得第二、三名。

此外,首日比赛获得1金1铜的

小将郭牧也当天参加了男子单人自由自选比赛,获得第四名。意大利选手菲利普·佩拉蒂获得冠军。

花游世界杯(北京站)于5日至7日在“水立方”举行,这是北京继2018和2019年后第3次举办该赛事。中国花样游泳队共派出25名队员参加全部11个项目的角逐。(据新华社 李嘉 李春宇 胡佳丽)

卡塔尔U23足球 亚洲杯球票开售

2024卡塔尔U23足球亚洲杯球票于5日开售,16支参赛球队将争夺今年巴黎奥运会名额。

本届赛事组委会介绍,小组赛票价约30元人民币起,比赛将于4月15日至5月3日举行,与东道主卡塔尔同在A组的球队是澳大利亚、约旦和印度尼西亚队。B组球队是日本、韩国、阿联酋和中国队。C组是沙特、伊拉克、泰国和塔吉克斯坦队。D组球队是乌兹别克斯坦、越南、科威特和马来西亚队。

获得本届比赛前三名将直接获得巴黎奥运会足球比赛资格,第四名则与非洲区球队争夺一个参赛资格。(据新华社 汪强)

中国队包揽德兴铁三 亚锦赛男、女冠军

赛事组委会消息,5日至6日,2024年江西德兴亚洲铁人三项锦标赛(短距离)暨中国铁人三项联赛在江西德兴凤凰湖景区成功举办。中国国家队包揽亚锦赛男、女子优秀组冠军。

本次亚锦赛是亚洲最高级别的铁人三项赛事。来自中国、日本、阿联酋、哈萨克斯坦、新加坡、马来西亚等12个国家及地区的72名高水平运动员参加了比赛。

男子优秀组赛况一度十分胶着。进入到最后的跑步赛段,中国队选手范俊杰和日本选手形成激烈竞争,最终范俊杰凭借强劲的冲刺能力率先冲线,以54分4秒的总成绩夺冠。女子优秀组,在游泳和自行车赛段后,选手们始终没有拉开太大差距。进入到跑步赛段,中国队的陆美伊一骑绝尘,率先撞线,她夺冠的成绩是1小时44秒。

(据新华社 来件)

F1日本大奖赛:维斯塔潘夺冠 周冠宇退赛

2024赛季世界一级方程式赛车锦标赛(F1)日本大奖赛7日在铃鹿赛道展开正赛较量,红牛车队车手维斯塔潘、佩雷兹包揽冠军,法拉利车手塞恩斯获得季军。索伯车队的中国车手周冠宇遭遇赛车故障退赛。

发车阶段,红牛二队的里卡多和威廉姆斯车手阿尔本在2号弯发生撞车事故,赛会出示红旗,比赛因此暂停,所有赛车回到维修区。随后2人双双退赛。

重新发车后,杆位出发的维斯塔潘一路领跑并跑出最快圈速,拿到本赛季第3个分站冠军,连续第3年在日本大奖赛夺冠。佩雷兹紧随其后拿到亚军。这也是红牛车队在本赛季F1前4站比赛中第3次包揽冠军。上一站冠军、法拉利车手塞恩斯在第44圈利用迈凯伦车手诺里斯的失误成功超车,并在接下来一圈超过队友勒克莱尔,成功登上领奖台。

周冠宇因赛车变速箱故障退赛。他赛后表示这周末遇到的一系列故障让他感到沮丧,坦言近几站比赛是“令人失望的赛季开局”。他说:“在退赛之前我的发车、速度都不错,整体节奏很好。我们必须在下一站比赛前解决问题。”

下一站中国大奖赛正赛将于4月21日举行,前一天还将进行2024赛季的首场冲刺赛。

(据新华社 岳晨星)